



## ETICKÝ KÓDEX SPRÁVANIA DODÁVATEĽA

**Ing. Jaroslav Hronec**  
Konateľ

**Ing. Ján Fülöp**  
Konateľ

## Predhovor

Spoločnosť SLUŽBA NITRA, s.r.o. (ďalej uvádzaná ako SLUŽBA) podniká v oblasti vývoja a výroby automobilovej elektroniky, osadených dosiek plošných spojov, interiérového a exteriérového osvetlenia.

Pri všetkých činnostiach rešpektujeme etické princípy podnikania s dodržiavaním právnych a iných predpisov.

Za každým prehodnocujeme vzniknuté riziká, aby sme minimalizovali straty všetkých zúčastnených strán.

Naše konanie orientujeme na budovanie dlhodobých férových a ekonomicky výhodných vzťahov voči všetkým partnerským stranám.

SLUŽBA očakáva od všetkých súčasných a potenciálnych dodávateľov rovnakú úroveň férovosti, integrity a zodpovednosti vo všetkých oblastiach ich podnikania. Na základe toho týmto etickým kódexom dodávateľa definuje požiadavky a odporúčania pre všetkých existujúcich a potenciálnych dodávateľov.

Etický kódex dodávateľa sa týka všetkých dodávateľov materiálov, tovarov a služieb spoločnosti SLUŽBA.

Dodávateľ akceptuje a súhlasí s Etickým kódexom dodávateľa, ktorý je integrovanou súčasťou obchodného vzťahu medzi dodávateľom a SLUŽBOU NITRA, s.r.o.

## Legislatívne požiadavky

Dodávateľ súhlasí s platnými legislatívnymi požiadavkami, požiadavkami zákazníka, normami, ak sú aplikovateľné v právnom systéme, v ktorom funguje.

## Ľudské a pracovné práva

Dodávateľ deklaruje, že koná v súlade so základnými ľudskými právami a garantuje ich pre všetkých svojich zamestnancov v závislosti od platnej legislatívy.

### **Detská práca**

Dodávateľ deklaruje, že netoleruje žiadnu detskú prácu vo svojej organizácii a je v súlade s ILO požiadavkami a odporúčaniami.

### **Otrocká práca**

Dodávateľ zakazuje a nepovoľuje akúkoľvek otrockú prácu alebo obchodovanie s ľuďmi v rámci organizácie a spojitosti s jeho organizáciou.

Dodávateľ sa bude angažovať a chrániť zamestnancov v prípade nútenej práce, v prípade akéhokoľvek fyzického alebo verbálneho ohrozenia (ako sú krutosť, obťažovanie alebo diskriminácia, vykorisťovania v akejkoľvek oblasti, násilné gestá a chovanie).

### **Diskriminácia**

Dodávateľ prehlasuje, že k všetkým jednotlivcom bude pristupovať s rešpektom a férovo, bez rozdielu farby pleti, národnosti, rasy, sociálneho pozadia, postihnutia, sexuálnej orientácie,

politickej alebo náboženskej príslušnosti, rodu, veku alebo akejkoľvek inej charakteristiky špecifikovanej platnou legislatívou.

#### **Pracovný čas a odmena**

Dodávateľ dodržiava a rešpektuje platné pracovné právo príslušnej krajiny. Dodávateľ garantuje, že všetci jeho zamestnanci sú odmeňovaní v súlade s platnými zákonnými požiadavkami na minimálnu mzdu a v súlade s právne platným pracovným časom.

#### **Sloboda združovania**

Dodávateľ rešpektuje práva zamestnancov, v plnej miere v zmysle platných legislatívnych požiadaviek v rámci krajiny s možnosťou vytvorenia robotníckej rady, kolektívneho vyjednávania prípadne inej formy reprezentácie zamestnancov.

## **Bezpečnosť produktu, zdravie a životné prostredie**

#### **Ochrana životného prostredia**

Dodávateľ dodržiava a koná v súlade s platnou legislatívou, nariadeniami a štandardami v súvislosti s ochranou životného prostredia podľa ISO 14001 alebo príslušným ekvivalentom. Očakáva sa, že bude minimalizovať negatívny dopad na životné prostredie a zlepšovať životné prostredie a ochranu každodenným prístupom.

#### **Bezpečnosť produktu**

Dodávateľ sa zaväzuje vyrábať a dodávať bezpečné výrobky do spoločnosti SLUŽBA, s cieľom zaistiť bezpečné pracovné prostredie a minimalizovať nehody a vystavenie zamestnancov rizikám.

#### **Zdravie a bezpečnosť**

Od dodávateľa sa očakáva, že bude plne dodržiavať zákonné požiadavky ohľadom bezpečnosti a zdravia na pracoviskách.

## **Finančné vzťahy**

Dodávateľ poskytuje SLUŽBE pravdivé informácie o svojej ekonomickej situácii. Dodávateľ koná v zhode s platnou legislatívou v rozsahu stanovenom zakladateľskou listinou. Poskytuje neskreslené informácie orgánom štátnej správy a samosprávy v rámci výkazníctva a informácie médiám, či verejnosti o svojich aktivitách a zámeroch. Dodávateľ vedie prehľadné finančné transakcie a riadne platí dane.

## **Dodávateľský reťazec**

Dodávateľ je zaviazaný mať certifikovaný manažérsky systém aspoň v rozsahu požiadaviek ISO 9001: v poslednom znení a s vývojom ku certifikácii IATF 16949: v poslednom znení.

*Stek*

Dodávateľ je zaviazaný propagovať princípy etického kódexu dodávateľa aj u svojich dodávateľov, zohľadňovať tieto princípy v prípade výberu svojich nových alebo potenciálnych dodávateľov v rámci svojho dodávateľského reťazca.

Dodávateľ je plne zodpovedný za rozsah dodávok a služieb, rovnako aj za svojich subdodávateľov a služby, ktoré poskytujú vo všetkých aspektoch vrátane celkovej kvality. Dodávateľ berie do úvahy všetky legislatívne nariadenia a požiadavky súvisiace s výrobnými a procesnými špecifikáciami, štandardami a dokumentami v rámci poslednej platnej verzii. Dodávateľ má dokumentovať proces, aby sa ubezpečil, že výrobky, procesy a služby zodpovedajú a spĺňajú platné legislatívne požiadavky v danej krajine, v krajine dodania a zákazníkom definovanej krajine použitia. Tento proces musí byť postúpený aj na subdodávateľov.

## Protikorupčné požiadavky

Dodávateľ musí spĺňať platnú legislatívu proti korupcii. Korupcia a úplatky, pranie špinavých peňazí nie sú v žiadnom ohľade tolerované.

Od dodávateľa sa očakáva, že bude robiť rozhodnutia iba na základe objektívnych kritérií a vyvaruje sa akéhokoľvek konfliktu záujmov. Dodávateľ bude súťažiť férovým spôsobom, a v súlade s protimonopolným zákonom. Všetky dohody s konkurenciou, ktoré môžu viesť k porušeniu zákonov nebudú tolerované.

Dodávateľ sa zaväzuje neposkytovať dary, zábavu, províziu alebo iné benefity zamestnancom SLUŽBY, ani ich rodinným príslušníkom.

## Dohoda o utajení

Dodávateľ rešpektuje Dohodu o utajení a udržuje výmenu informácií v rámci obchodných vzťahov v režime dôverné, a neposkytuje ich žiadnym tretím osobám. Dodávateľ chráni všetky informácie a údaje, ktoré sú predmetom Dohody o utajení. Hardware (počítače, notebook, pamäťové jednotky, atď.) musia byť chránené voči neautorizovaným prístupom.

## Protiteroristické požiadavky

Dodávateľ zodpovedá za to, že nie je v žiadnom priamom alebo nepriamom spojení s teroristickými aktivitami a to na všetkých úrovniach:

- Priame alebo nepriame teroristické aktivity
- V oblasti spoločných a sociálnych práv
- Národný alebo medzinárodný terorizmus
- Politické teroristické aktivity

## CMRT prehlásenie

Neoddeliteľnou súčasťou etického kódexu dodávateľa je požiadavka na predkladanie CMRT (Conflict Minerals Reporting Template). Každý dodávateľ je povinný automaticky raz ročne deklarovať a predkladať prehlásenie v súlade s platnými nariadeniami.

## Rozsah kódexu Služba Nitra, s.r.o.

Etický kódex dodávateľa sa vzťahuje na všetkých dodávateľov a obchodných partnerov spoločnosti SLUŽBA NITRA, s.r.o.

Dodávatelia sú povinní konať v súlade s kódexom a jeho porušenie bude brané ako porušenie zmluvy voči SLUŽBE NITRA, s.r.o.

Dodávateľ prehlasuje, že bude konať v zmysle a v súlade s princípmi a požiadavkami tohto kódexu. Požiadavky bude prenášať aj na svojich subdodávateľov.

Prípadné pripomienky posielajte na email: [sluzba@sluzbanitra.sk](mailto:sluzba@sluzbanitra.sk)

Tento dokument musí byť podpísaný autorizovanou osobou spoločnosti.

Dodávateľ (spoločnosť):

Miesto a dátum

Meno a pozícia

Podpis, pečiatka

P.č.	Dôvod revízie	Dátum	Upravil	Schválil
1	Prvé vydanie (rev.0)	10.12.2020	Ing. Ján Humený	Ing. Ján Fülöp Ing. Jaroslav Hronec

